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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: «ΣΥΝ-ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ TΗΣ ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΜΕ  
ΤΟΝ  ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΖΕΡΒΑΤΩΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
«ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ» 
ΣΧΕΤ: Το  3-1/6/2017 έγγραφο του Πολιτιστικού Συλλόγου Ζερβάτων «ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ» 

 

Σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο του ανωτέρω αιτήματος, σύμφωνα με το οποίο 

ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας (Ν. 3852 άρθρο 186, 

εδάφιο Η-15 & άρθρο 26 εδάφιο δ. ΠΔ 147) για την εκδήλωση η οποία περιγράφεται ως 

ακολούθως: Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον  Πολιτιστικό 

Σύλλογο Ζερβάτων «Αγ.Ιωάννης». 

Στο πλαίσιο του «Πολιτιστικού Καλοκαιριού 2017» ανάμεσα στις εκδηλώσεις που έχει 

διοργανώσει είναι και μία εκδήλωση η οποία θα συνδιοργανωθεί με το Τ.Ε.Ι. ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ (Παράρτημα Ληξουρίου) Σχολή Μουσικής Τεχνολογίας. Ο τίτλος της εκδήλωσης 

είναι: «ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΒΙΟΛΙΣΤΗ ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΚΟΨΑΧΕΙΛΗ». Η εκδήλωση αυτή θα γίνει 

στις 8 Ιουλίου 2017, ημέρα Σάββατο και ώρα 20:30, στον αύλειο χώρο του Λαογραφικού 

Μουσείου Ζερβάτων (παλιό Δημοτικό Σχολείο Ζερβάτων). Σκοπός της εκδήλωσης είναι να 

αναδειχθεί η συμβολή της Σχολής Μουσικής Τεχνολογίας του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων στο 

μουσικό πολιτισμό της Κεφαλονιάς και να προβάλλει αυτοδίδακτους Κεφαλλονίτες 

Οργανοπαίχτες, οι οποίοι έχουν συμβάλλει στο λαϊκό μουσικό πολιτισμό του τόπου μας. 

Έτσι εκείνο το βράδυ θα ακουστούν ομιλίες από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Ιστορικό 

Μουσικολόγο, Νικόλαο Μπούγκα και από τον Μουσικολόγο και Βιολιστή Λαμπρογιάννη 



Πεφάνη, Εντεταλμένο Καθηγητή της Σχολής Μουσικής Τεχνολογίας του Τ.Ε.Ι. Ιονίων 

Νήσων και θα προβληθεί ολιγόλεπτο αυτοβιογραφικό βίντεο του Γεράσιμου Κοψαχείλη. Η 

εκδήλωση θα κλείσει με απονομή αναμνηστικών πλακετών προς τον Γεράσιμο Κοψαχείλη 

και ο ίδιος με την ορχήστρα του θα συνοδεύσει το χορευτικό του συλλόγου μας σε πέντε 

παραδοσιακούς χορούς. Συνολική διάρκεια εκδήλωσης εκτιμάται στα 90΄. Στη συνέχεια θα 

ακολουθήσει μπουφές με φαγητά, γλυκίσματα και αναψυκτικά για τους παριστάμενους 

στην εκδήλωση. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας 

Κεφαλληνίας αφορά στην κάλυψη του κόστους μέρους του μπουφέ  που ανέρχεται στο 

ποσό των 500€. Ο σύλλογός  θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της προβολής και 

διαφήμισης του γεγονότος, των ηχητικών, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του 

γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργανώσεως. 

 

Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς 

σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς 

και η διάδοσή της στους νέους. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης 45.000€ στον Π/Υ 

της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2017 Φ.04071 Κ.Α.Ε 

9899.04.017.002.001, τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017 

με σκοπό  την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων 

στοχεύοντας στην διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην διάδοσή 

της στους νέους, συναινούμε για  την: 

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Ζερβάτων «Αγ.Ιωάννης» στον αύλειο χώρο του Λαογραφικού Μουσείου Ζερβάτων (παλιό 

Δημοτικό Σχολείο Ζερβάτων) τις 8/7/2017 και συμμετοχή μας στα έξοδα αυτής, με το ποσό 

των 500 € που αφορά στην κάλυψη του μέρους του κόστους της σίτισης, του μπουφέ 

όσων θα προσέλθουν για την εκδήλωση,  σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας. 

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα 

της Οικονομικής Επιτροπής με  την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 

διαδικασίας. Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας, 

ορίζεται ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλονιάς & Ιθάκης, κ. Παναγής 

Δρακουλόγκωνας. 

 
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 



ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ 

 
 

ΠΑΝΑΓΗΣ ΔΡΑΚΟΥΛΟΓΚΩΝΑΣ 

 


